
Саморегулируемая организация -
Ассоциация <<СТРОИТЕЛИ КРЫМА>

Протокол ЛЪ 5124-ДК
заседания Щисциплинарной комиссии

г. Симферополь <09> февраля 2024 года

Место проведения заседания: г, Симферополь, ул. СевастопольскаrI,4|Д, офис 107.
Заседание открыто: 10 часов 00 минут.

Из 3 членов.Щисциплинарной комиссии зарегистрировано З:
- Кузенский Антон Владимирович - Председатель,Щисциплинарной комиссии;
- Смирнова Елена Сергеевна - член комиссии;
-.Щровосекова Татьяна Евгеньевна - член комиссии.

Кворум для проведения заседания имеется, заседани9 правомочно принимать решения.

РВШЕНИЕ ПРОЦЕДУРНЫХ ВОПРОСОВ

СЛУШАЛИ:
Председателя, который предложил избрать секретарем заседания,Щровосекову Татьяну

Евгеньевну и поручить ей вести подсчет голосов при голосовании. .Щругих предложений не
tIоступило.

ГОЛОСОВАЛИ:
<?AD - 3 zолоса, кПРОТИВ> - 0 zолосов, кВО3fЕРЖАJIСЯ> - 0 zолосов.

РЕШИЛИ:
Избрать секретарем заседания Щровосекову Т.Е. и поручить ей вести подсчет голосов

при голосовании.
СЛУШАЛИ:

Председателя заседания, который ознакомил участников заседания с trроектом
Повестки дня и регламентом работы заседания.

Повестка дня:
1. О применении в отношении членов Ассоциации мер дисциплинарного

воздействия.
2. О возобновлении права осуществления строительства, реконструкции,

капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства в отношении члена
Ассоциации.

РВГЛАМЕНТ РАБОТЫ:
Продолжительность выступления докладчиков - не более 10 минут. Ответы на

вопросы участников по каждому вопросу повестки дня - не более 10 минут. Председатель
заседания вправе предоставить дополнительное время для обсуждения вопросов, по
существу.

Председательствующим очередное заседание объявлено открытым.

ХОД ЗАСЕЩАНИЯ:
1. О применении в отношении членов Ассоциации мер дисциплинарного

воздействия.
СЛУШАЛИ: Председателя ,Щисциплинарной комиссии, который сообщил, что в

!исциплинарную комиссию Ассоциации поступили материалы проверок, проведенных в



отношении ООО <Леон zрупп)) (ИНН 9107005329), ООО кПРОФКОСМО) (ИНН
9107040490), ООО <С3 <АРКАДА КРЫМу (ИНН 9102218612), ООО кАТJIАНТ ГРУППу
(ИНН 9I022I90l3), ООО кСК кОЛИМПИК> (ИНН 91022s267l), ооо кпАртнЁр> щнн
9 I 1 0030572), ООО <Реконсmрукцuя-uнвесm> (ИНН 9 l 02270676).

Председатель также сообщил, что в ходе проведения проверочных мероприятий со
стороны ООО кЛеон zруппD были выявлены нарушения требований стандартов и внутренних
документов Ассоциации, условий членства в Ассоциации (п, 4.1 Квалификационного
стандарта кРуководитель строительной организации)), п. 2 ч. б ст. 55.5 Градостроительного
кодекса Российской Федерации, п. 7,2.З Положения (О членстве в саморегулируемой
организации, в том числе о требованиях к членам саморегулируемой организации, о размере,
порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских взносов>>).

До заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации устранены нарушения п.
4.1 Квалификационного стандарта <<Руководитель строительной организации)).

Посryпило предложение применить в отношении ООО кЛеон zрупп)) меру
дисциплинарного воздействия в виде прuосmановленuя права осуu4есmвленuя
сmроumельсmва, реконсmрукцull, капаm(uaьно?о ремонmа, сноса обьекmов капumальноzо
сmроаmельсmва сроком на 90 каленdарньtх dней.

.Щалее Кузенский А.В. сообщил, что в ходе проведения проверочных мероприятий со
стороны ООО кПРОФКОСМОу были выявлены нарушения требований стандартов и
внутренних документов Ассоциации) условий членства в Ассоциации (п. 2 ч. б ст. 55.5
Градостроительного кодекса Российской Федерачии, л. 7.2.З Полохtения <О членстве в
саморегулируемой организации, в том числе о требованиях к членам саморегулируемой
организации, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских
взносов), п. 4.1.1. Полохtения <О страховании членами саморегулируемой организации
гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда
вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов
капитальЁого строительства>).

В настоящее время право осуществления строительства, реконструкции, капитального
ремонта, сноса объектов каIIитIIльного строительства в отношении члена Ассоциации
приостановлено.

Посryпило предложение применить в отношении ООО кПРОФКОСМО) меру
дисциплинарного воздействия в виде повmорноzо прuосmановленая права осулцесmвленuя
сmроumельсmва, реконсmрукцuа, капаmально?о ремонmа, сноса объекmов капumально?о
сmроumельсmва сроком на 90 каленdарньtх dней.

Также председатель сообщил, что в ходе проведения проверочных мероприятий со
стороны ООО кС3 кАРКА[А КРЫМD были выявлены нарушения требований стандартов и
внутренних документов Ассоциации, условий членства в Ассоциации (п. 4.|
Квалификационного стандарта <<Руководитель строительной организации), п. 2 ч. б ст. 55.5
Градостроительного кодекса Российской Федерации) п. 7.2.З Положения <О членстве в
саморегулируемой организации, в том числе о требованиях к членам саморегулируемой
организации, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских
взносов)), ст.212 Трулового кодекса Российской Федерации) п. З.2.б Положения <<О членстве
в самореryлируемой организации) в том числе о требованиях к членам саморегулируемой
организации, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских
взносов)), п. 10.7, 10.12 Положения <О членстве в саморегулируемой организации, в том
числе о требованиях к членам саморегулируемой организации, о р€lзмере, порядке расчета и
уплаты вступительного взноса, членских взносов>).

,Що заседания !исциплинарной комиссии членом Ассоциации устранены нарушения п.
10.7, 10.12 Полохtения <<О членстве в саморегулируемой организации, в том числе о
требованиях к членам саморегулируемой организации, о размере, порядке расчета и уплаты
вступительного взноса, членских взносов)).

В настоящее время право осуществления строительства, реконструкции, капитаJIьного



ремонта, сноса объектов капитаJIьного строительства в отношении члена Дссоциации
приостановлено.

Посryпило предложение применить в отношении ооо кСЗ <лрклдЛ КРЪIМ> меру
дисциплинарного воздействия в виде повmорноzо прuосmановленuя права осуroqесmвленuя
сmроumельсmва, реконсmрукцаu, капumальноzо ремонmа, сноса обьекmов капumшtьноzо
сmроаmапьсmва сроком на 90 каленlарньtх dней.

Кузенский А.В. далее сообlцил, что в ходе проведения проверочных мероприятий состороны ооо кАТлАнТ ГРУПЬ) были выявлены нарушения требований стандартов ивнутренних документов Ассоциации, условий членства в Ассоциации (;. 4.1
КВаЛИфИКаЦИОННОГО СТанДарта <Руководитель строительной организации>, п. 2 ч.6 ст. 55.5Градостроительного кодекса Российской Федерации, п. 7,2.з. Полоrкения <о членстве tsсаморегулируемой организации, в том числе о требованиях к членам саморегулируемой
организации, о размере, порядке расчета и уплатЫ вступитеЛьного взноса, членских
взносов), ст. 2|2 Трулового кодекса Российской Федерац ии).

в настоящее время право осуществления строительства, реконструкции, капитального
ремонта, сноса объектов капитаJIьного строительства в отношении члена Дссоциации
приостановлено.

посryпило Предложение применить в отношении ооо клтллнт групп> меру
дисциплинарного воздействия в виде повmорноzо прuосmановленuя права осуu4есmвленая
сmроumельсmва, реконсmрукцаа, капumальноzо ре,uонmа, сноса объекmов капumальноzо
сmроаmапьсmва срокоJп на 90 каленdарньtх dней.

председатель также сообщил, что в ходе проведения проверочных мероприятий со
стороны ооо кск колимпик> были выявлены нарушения требований Ътандартов ивнутренних документов Ассоциации, условий членства в Ассоциации (п. 5 ст. 5
ФедеральНого закона от 01 . |2.2007 г. ЛЬ 3 15_ФЗ <<О саморегулируемЫх организациях>)).

До заседания Щисциплинарной комиссии членом Ассоциаци" у"rрur"пы выявленные
нарушения. Посryпило предложение не прuменяmь лrеру luсцuплuiорпоrо возdейсmвая в
отношении члена Ассоциации.

.Щалее Кузенский А.В. сообщил, что в ходе проведения проверочных мероприятий со
стороны ооо кПАртнЁЬ были вьUIвлены нарушения требований стандартов и внутренних
документОв АссоцИации, условиЙ членства в Ассоциации (ст. 2|2 Трулоuо.о под.пau
Российской Федерации, п- 4.1 Квалификационного стандарта <Руководитель строительной
организации>).

.Що заседания Щисциплинарной комиссии членом Ассоциации устранены нарушения п.4,1 Квалификационного стандарта <Руководитель строительной организации)). 11оступило
предложение применить В отношении ооо кПАРТНЁРD меру дисциплинарного воздействия
в виде преdvпреаrcOен uя,

также председатель сообщил, что в ходе проведения проверочных мероприятий со
стороны ооо кРеконсmрукцая-uнвесmD были выявлены нарушения требованrt Йurrдuрrо"
и внутренних докуМентоВ Ассоциации, условий членства в Ассоциации (п. 4.1,1. Положенияко страховании членами саморегулируемой организации гражданской ответственности,
которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые
оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительствa>), п. 10.7, 1б.12
положения ко членстве в саморегулируемой организации) в том числе о требованиях к
членам саN{орегулируемой организации, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного
взноса, членских взносов>).

посryпило предложение применить в отношении ооо креконсmрукцая-uнвесm))
меру дисциплинарного воздействия в виде uсключеная uз членов Лссоцаацuu,

!ругих предложений не поступило.
ГОЛОСОВАЛИ:
к3Ау - 3 zолоса, кПРоТИВ> - 0 zолосов, кВО3[ЕржАлсЯу - 0 zолосов.
Решение принято.
РЕШИЛИ:



1. Пра,uенumь в оmноruенuu ооо кЛеон ?руппD (инН 9107005з29) меру
duсцuплuнарноlо возdейсmвuя в Bade прuосmановленuя прова осуu4есmвленuя
сmроumельсmва, реконсmрукцuu, капLlmальноzо ремонmа, сн,оса объекmов капаmальноzо
сmроаmельсmва срокол| на 90 каленdарttьtх dней.

2. Прuменumь меру duсцuплuнарноzо возdейсmвuя в вudе повmорноzо
прuосmановленuя права осуu4есmвленuя сmроumельсплва, реконсmрукцаu, капumальпоzо
ре.цонmа, сноса обьекmов капumальноzо сmроumельсmва срокол| на 90 каленdарньtх dней в
оmноапенаu:
- ООО кПРОФКОСМО, (ИНН 9107040490);
- ООО <С3 кАРКАДА КРЫМD (ИНН 9102218612);
- ООО кАТЛАIIТ ГРУПЬ) (ИНН 9t02219013).

3. Не праменяmь меру duсцuплuнарно?о возdейсmвuя в оmноruенuu ооо кск
кОЛИМПИКу (ИНН 91 022S2б7 t).

4. Пршменаmь меру duсцuпланарноzо возdейсmвuя в вudе преdчпрееrcDеtlця обобязаmeльнo/flуcmpанeнuuвьtявЛeнньlхнаpу.uенuЙвomнolaенllaooooffitнн
9110030572).

5. PeKoMeHdonamb Презаdчуму Ассоцuацuа
возdейсmвuя в вudе uсключеная uз членов
к Реко нсmрукцuя-uнвесm> (Инн 9 l 0 2 2 7 0 6 7 6).

пралrенumь лrеру duсцuпланарноzо
Ассоцаацuu в оmнолаенаа ООО

СЛУШАЛИ: Председаrеля Щисциплинарной комиссии, который сообщил, что в
Щисциплинарную комиссию Ассоциации поступили материалы проверок, проведенных в
отношении ООО кСЛК> (ИНН 9201514235).

в отношении ООО кСЛК> была применена
приостановления права осуществления

ремонта, сноса объектов капитаJ,Iьного

в настоящее время ооо кслк> устранены ранее выявленные нарушения.
посryпило предложение возобновumь право осуu|есmвленuя сmроumельсmва,

реконсmрукцuа, капumulьноzо раilонmа, сноса обьекmов капumальноzо сmроumельсmва в
оmнолаенuu ооо кСЛК>.

Щругих предложений не поступило.
ГОЛОСОВАЛИ:
кЗл> - З zолоса, <протиВл - 0 zолосов, <ВО3!ЕржллсЯу - 0 zолосов.
Решение принято.
РЕШИЛИ:

Возобновumь с 09.02.2024 zoda право осуu4есmвленwя
ре ко нсmрукца u, кап аmально zo ремонmа, с но са о бьекmо в кап um(uльhо zо
оmноапенuu ООО кСЛК> (ИНН 9201514235). /Время закрытия - 10 часов 37 минут.

2. о возобновлении
капитального ремонта, сноса
Ассоциации.

Также Кузенский А.В. сообщил, что ранее
мера дисциплинарного воздействия в виде
строительства, реконструкции, капитЕlJIьного
строительства.

Председатель

член комиссии

Секретарь, Член Комиссии

права осуществления строительства, реконструкции,
объектов капитального строительства в отношении члена

сmроumельсmва,
сmроumельсmва в

узенский/

, Смирнова/

Щровосекова/
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